

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:723389-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Roboty budowlane w zakresie nawierzchni lotnisk
2023/S 230-723389**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 200-626505)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: PORT LOTNICZY WROCŁAW S.A.

Adres pocztowy: ul. Graniczna 190

Miejscowość: WROCŁAW

Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław

Kod pocztowy: 54-530

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Katarzyna Wójcik

E-mail: kw.zp@airport.wroclaw.pl

Tel.: +48 713581107

Faks: +48 713573973

Adresy internetowe:

Główny adres: www.airport.wroclaw.pl

Adres profilu nabywcy: <https://airport.wroclaw.pl/lotnisko/przetargi/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa i przebudowa płaszczyzn lotniskowych w Porcie Lotniczym we Wrocławiu

Numer referencyjny: 3/2023/NZP

II.1.2) Główny kod CPV

45235111 Roboty budowlane w zakresie nawierzchni lotnisk

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są roboty budowlane polegające na budowie i przebudowie płaszczyzn lotniskowych w Porcie Lotniczym we Wrocławiu w ramach projektu: „Zwiększenie możliwości operacyjnych części

lotniczej lotniska pod potrzeby operacji wojskowych w Porcie Lotniczym Wrocław S.A.” wraz ze wszystkimi czynnościami, pracami, dostawami i usługami niezbędnymi do ich wykonania.

- dalsze informacje dotyczące przedmiotu zamówienia zawiera cz. II.2.4 ogłoszenia oraz Specyfikacja Warunków Zamówienia (SWZ).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

24/11/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 200-626505](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: Procedura

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 30/11/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 04/12/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: Procedura

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 30/11/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 04/12/2023

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: